

**Előfizetési árak:**  
Egy hónapra 2 P  
40 fillér, negyedévre  
7 pengő. Egyes  
szám ára: 10 fillér.  
Megjelenik a kora  
délutáni órákban.

# Bácskai Ujság

Szerkesztőség Baja,  
Arpád-tér 6. szám  
Telefon: 46. Kiadó-  
hivatal Zichy Bódog  
tér 8. Telefon: 445  
Bácsalmás, Kézmti-  
ves-utca 81. szám.  
Telefonszám: 16

XX. évfolyam 155. szám

(BAJAI UJSÁG)  
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1938. július 13., szerda

## Vizsgálatot kért maga ellen a kalocsai polgár- mester

Kalocsáról jelentik: Kalocsán a névtelen levelek seregei érkeznek különböző halóságokhoz és ezekben a levelekben vádakat hangoztatnak egyes városi tisztviselők ellen. Majdnem valamennyi városi vezető tisztviselőt megrágalmazták ezek a névtelen levelek, amelyeket anyagi természetű visszaélésekkel és hivatali szabálytalanságokkal vádolják a bíróság vezetőit és egyéb közhivatalok tisztviselőit. A névtelen levelek áradata most arra indította Farkas Géza dr. Kalocsa városi polgármesterét, hogy bejelentse a városi közgyűlésen, hogy a névtelen vádak ügyében a vármegye alispánjától a vizsgálat megindítását kéri. Azt kérte az alispántól, küldjön ki bizottságot a városháza egész ügyvitelének felülvizsgálatára. Kisebb vihar is volt a közgyűlésen. Lascik Ernő polgári iskolai tanár napirend előtt fel akart szólalni de a polgármester nem adta meg neki a szólás jogát. Lascik amiatt emelt panaszt, hogy a városi hivatalokban nem bánnak megfelelően a frontarcosokkal és hadirokantakkal. Farkas polgármester visszautasította az általánosítást és kérte Lascikot, hogy tényleges adatokat szolgáltasson.

## Rövidesen kiépítik a Türr István laktanya- hoz vezető útszakaszt

A város belső területén folyó építések és javítások sorában most fejezték be a Szarvas Gábor utcának a Szent Antal utcát keresztező járhatatlan szakaszának átkövezését.

Az utépítésekhez szükséges nagyarányú kőszállítások még mindig folynak. A Türr Istvánról elnevezett folyamórvédelmi laktanyához vezető útszakasz kiépítéséhez a burkoló kőanyagot most szállítják és az uttest kiépítését rövidesen megkezdik.

A most folyó utépítések között ennek az útszakasznak a rendezése a legsürgősebbek egyike.

## A Nemzeti Önállósítási Alap elnökévé nevezték ki a le- mondott Hóman Bálint propaganda minisztert

Imrédy Béla miniszterelnök elnöklésével a kormány tagjai tegnap nagyfontosságú minisztertanácsra ültek össze. A minisztertanács a késő délutáni órákig eltartott és annak főeseménye Hóman Bálint tárcanélküli miniszter lemondása. Politikai körökben már napok óta számolnak azzal, hogy Hóman Bálint kiválik a kabinetből, ami tegnap délután be is következett.

Hóman Bálint kijelentette a

sajtó képviselői előtt, hogy tárcájáról azért mond le mert a kormány olyan nemzetnevelési és propaganda szerv létesítését határozta el, mely a tárcanélküli miniszterség további fenntartását feleslegessé teszi.

A volt propaganda miniszter Keresztes-Fischer Ferenc belügyminiszter helyét foglalja el a Nemzeti Önállósítási Alap elnöki székében.

## Vetítőgépeket, könyvtárak kiegészítését és a további előadások rendezését sürgetik a bajai népművelés vezetői

Baja város iskolán kívüli népművelési bizottsága ma délelőtt tartotta beszámoló ülését a bizottság ez évi működéséről. Az ülésen Bernhart Sándor dr. polgármester elnökölt és résztvett azon dr. Juhász Endre az ujonnan kinevezett tanfelügyelő is.

A bizottság gyűlésének megnyitása után vitéz Epres Lipót népművelésügyi titkár részletes jelentésben ismertette az iskolán kívüli népművelés érdekében tavaly kifejtett munkát és az ezzel kapcsolatos adatokat. A jelentés szerint a népművelési és a közművelődési előadások száma 350 volt s ezek tárgyát leginkább a vallás-erkölcsi, egészségügyi, gazdasági, gyümölcsvédelmi, történelmi és légóttalmi körből választották az előadók. Irni olvasni nem tudóknak két tanfolyamot tartottak 160 óra

val, 54 hallgatóval. Bizonyítványt kapott 48 hallgató. A művészeti és kedélyképző tanfolyam 3 volt 137 hallgatóval és 131 órával. Ének-tanfolyam a kiscsávolyi iskolában volt az iparostanonc iskola és a levente ifjúság részére. Nőnevelési tanfolyamokat rendeztek a leánykörökben a zárdában a tanonc és több iskolában. Három gazdasági tanfolyam 106, 2 háziipari tanfolyam 66 hallgatóval 164 órával indult meg. Ezenkívül 12 tanulmányi kirándulás, 31 táncdelután is volt. A népművelés vezetői minden részről általában azt jelentették a bizottságnak, hogy az előadások iránt az érdeklődés fokozódik s azok kedvező hatása megállapítható. Csaknem minden előadó és vezető sürgeti a könyvtárak kiegészítését, a további előadásokat és a vetítőgépek megszerzését.

## Bérház lesz a bácsalmási Stein-malomból

A nemrég elárverezett bácsalmási Stein-malom ügye élenken foglalkoztatja a községet. A legutóbbi képviselő-testületi közgyűlésen olyan indítvány is volt, hogy a község javasolja a malom üzembhelyezését, azonban a közgyűlés többsége nem fogadta el. Az elővásárlás joga a malommal kapcsolatban már lejárt s az állam ezzel nem élt. A malom új tulajdonosa. Hönigh Mihály eladja a malom berendezését és az épületet — hír szerint bérházzá fogja átalakíttatni.

## Kilométerekre vonszolta kengyelbe akadt halott lovasát a megvadult ló

Solt és Dunaegyháza között hétón halálos baleset történt. Jenei József lovasgyerekek, az egyik solti uradalom alkalmazottja lóháton akart hazamenni a mezőről. Utközben a ló megijedt és megugrott, a fiú leest de lábát a kötérből készült kengyelben akadt. A ló örült vágatásban három kilométernyire vonszolta magával a lovasát fiú s feje a köves uton akkorra fölismerhetetlenül szétrocskolt.

## Meghalt a bátaszéki szerelemi dráma női főszereplője

Bátaszéken, amint megírjuk még az elmúlt hét csütörtökön közös elhatározással megmérgezték magukat Werner Erzsébet 16 éves leány és Pór Béla 19 éves fiatalember. A fiatalok szerelmesek voltak egymásba, de a szülők ellenezték a házasságot.

Az életunt jegyespár: haldokolva szállították a szekszárdi kórházba. Werner Erzsébet négy napig eszméletlenül fektült élethalál között a kórhágon, de az orvosi segítség nem tudta megmenteni az életnek, hétón délután meghalt. Pór Béla állapota javult.

10 fillér



# Pürdőruhák, köpenyek, shortruhák, ürdősapkák, cipők, úszóövek

nagy  
választékban

REINHARDT DIVATCSARNOK-ból

## Rövid séta az átalakított és páratlan új felszereléssel berendezett Uránia Filmszínházban

Május közepén nagyobb átalakító munkálatok kezdődtek az Uránia Mozdóban. A közönség, mivel az átalakítás nagy munkájának idejét csak néhány hétnak tudta, eleinte nem is sejtette, — hogy a bajai Uránia Mozdó teljesen átalakul és berendezése is teljesen kicserélődik. Később természetesen annál nagyobb érdeklődéssel fordult a közönség a nagyszabású átalakító munkálatok felé s most — amikor ezek a munkálatok csaknem teljesen befejeződtek, — minden mozilátogató kíváncsian érdeklődik, hogy milyen újítások és meglepetések várják a közönséget az átalakított mozgószínházban.

A közönség kíváncsát teljesítjük, amikor most, néhány nappal a megnyitás előtt nagyjában ismerteljük azokat az átalakító munkálatokat és új berendezéseket, amelyekkel a bajai Uránia az ország egyik legmodernebb és legkellemesebb mozgója lesz.

### A mozi büszkesége : a léghűtő berendezés

Amikor jelentkezünk Szilágyi igazgató urnál, hogy az elején kezdve ismertesse az átalakított mozgó helyiségeit, ezt válaszolja:

— Kivételesen a végén kezdem el, mert az a legnagyobb büszkeségem, amit tulajdonképpen nem is lát majd a közönség. Átvezet minket a termen keresztül, ahol már az utolsó simításokat végzik. Egy oldalajtón át a színtér alá jutunk. Egy nagy, pincészerű helyiségben különös berendezés ejt bámolatba.

— Ez a léghűtő berendezés, — magyarázza Szilágyi igazgató, — nyáron ezzel hűsítjük s télen ezzel melegítjük a terem levegőjét. Óránként tizennégyezer köbméter hideg vagy meleg levegőt préselhet ez a berendezés az előadóterembe és az előcsarnokba. A levegő természetesen folyton cserélődik. A terem mennyezetén különleges szellőztető készülékek hajtják ki a használt levegőt. Az egyenletes hőmérsékletű tiszta le-

vegő a színtér két oldalán, a terem közepmagasságában áramlik be különleges csövekben. Az előcsarnokban a büfféhelyiség és a ruhatár fölött áramlik be.

Ez a berendezés maga külön érdekesség, mert ilyen mindössze három mozgóban van az egész országban ezidőszerint. Budapesten két mozgó dícselkedhet ilyen készülékkel és vidéken csakis Baján van ilyen hatalmas, modern berendezés. Ami tehát a mozgó tulajdonosának jogos büszkesége, arra maga a város is büszke lehet.

### Az újjáalakított terem

A terem méretei annyiban változtak, hogy a színpadot eltüntették s ezzel a terem három méterrel hosszabb lett. A felszerkezet átalakításával a terem két méterrel magasabb lett. A nézőtér síkja is változott. A páholy felől lejt, de az első széksorok alatt ismét enyhén felfelé ível, — hogy az első sorokban ülők is jobban láthassák a képet.

Mondani sem kell, hogy izléses festése hangulatban, hatásban mennyire kellemessé varázsolja a lámpák világosságában a hatalmas újjáalakított terem. A mennyezetet heraklit lemezekkel burkolták, s ez a hang visszaverődése szempontjából fontos. Enyhén és tisztán veri vissza a hangot, — úgy hogy az új hangadó gépszerkezet működésével az új teremben sokkal tisztábban és kellemesebben hat a zene és a szó.

### A páholsor és az előcsarnok

A földszinti páholyokat ugyancsak átalakították. A berendezés, a székek elhelyezése kényelmesebb. A páholyfülkék és a karzat alatti fenntartott helyek fölött új rendszerű, rejtett világítású mennyezetrész lepi meg kellemes fényhatásaival a nézőt.

Teljesen átépült az előcsarnok is. A ruhatár és vele szemben a büffé helyisége elrendezésében és pompás építészeti megoldásában

is egyformán tökéletes. Maga a tágasabb és szabadabb előcsarnok hatása kösben páratlan, de a léghűtő működésével összehasonlíthatatlanul kellemesebb lesz. Főtől egy kis ivbe futó párkányon cserepes virágok sora élénkíti koszo-úszóruhákat a fényes helyiséget.

### Új hangadó és vetítőgépek

Az erkélyen elsőnek tűnik szembe a modern új gépház. — Benne a legújabb és a legtökéletesebb gyártmányú hangadó és vetítő készülék, amely a jóakusztika szempontjai szerint átalakított és berendezett teremben sokszorososan felülmúlja majd a régi, de kifogástalan gép teljesítményét.

Benn az erkély berendezése szintén új, a páholyok kényelmesebbek s a széksorok elrendezése megfelelőbb és tetszetősebb. A mennyezeteken itt is rejtett világító testek kerek és tojásdad alakú mélyedésekből árasztják tompított fényhatással a világosságot. Közben egy-egy szellőztető nyílás új készülékkel, amely motoros erővel szívja ki a teremből az elhasznált levegőt. Mindez nemcsak vidéken, hanem az egész országban is a legmodernebb és a legtökéletesebb s a mozgó sorában is a legelső közé emeli a bajai Urániát.

### „Mindent megtettem a közönségért...”

Az az érzésünk, hogy az újjáalakított mozgó teremben látható változás még a fővárosban is meghaladja az átalakítás fogalmát. Szilágyi igazgató úr a végén nagyon röviden magyarázza meg azt a nagy munkát, amelyet a mozgó teremben elvégeztetett.

— Nem akartam részleges munkát végezni. Céltom az volt, hogy alapos és teljes munkával, — ha óriási áldozattal is — de tökéletessé és népszerűvé tegyem ezt a terem és a berendezését. Nyugodtan mondhatom, hogy én mindent megtettem a közönségért.

A többi aztán a közönségé. Én a magam részéről ezután is csak arra töreksem, hogy a legjobb filmeket a fővárosi mozgószínházakkal egyidőben mihamisán be. Ebben a minden tekintetben kifogástalan, kényelmes és modern előadóteremben, amelyben ezután talán még husz év múlva sem lesz semmi javítani és helyesbíteni való.

Nyugodt lélekkel ezt kevesen mondhatják el, akiknek olyan nagy közönségük van, mint az Uránia mozgója.

Itt meg kell említenünk még azt, hogy a terem tervezője Klein Imre bajai mérnök és a munkálatok vezetője Antalfy Ferenc építész. Az átalakítás valósággal amerikai stílusban folytatódott. Középe óta s a munkások egész seeregét foglalkoztatta.

### Szombaton: nagy megnyitó előadás!

Legvégül még a mozgó megnyitásának kérdése kerül szóba. A megnyitó előadás szombaton lesz s a műsor főtárgya a legkiválóbb új magyar film: Jókai Fekete gyémántok című regényének filmváltozata. A kísérő műsor a hirdókon kívül a Don Kozák Kórus egy gyönyörű balladája és az eucharisztikus világkongresszus teljes ünnepi rendjéről készült film.

Nem nehéz megjósolni, hogy az átalakított pompás mozgó megnyitásának eseményéhez méltó érdekességű műsor előadásaira ez a megnyitott terem is aligha lesz elég nagy.

### Kántorjelöltek próbája Magyarországon

Az elhalálozás folytán megüresedett magyar kántori állásra kilenc pályázat érkezett. A pályázók közül háromnak már van állása. Az állásnévkülfelől a püspöki kar legújabb rendelkezése értelmében a kalocsai érseki hatóság három jelölt Antos Kálmánt, Kiss Árpádot és vitéz Koltai Antalt. A jelöltek vasárnap délután tartották meg próbájukat az egyháztanács előtt, Kész György bajai állami képzőint. vezető tanár irányításával. A jelöltek megfélelték a szakelőadó mind a három ajánlotta. Választás július 15-én, pénteken lesz.

**Ora-, ékszer-, ezüstáru, alpaccaáru, ólom-kristály dus választékban. — Régi ékszerek, briliáns és törött arany beváltás a legmagasabb napi árban**

**Saját Javitóműhely!**

**Telefon: 2-93.**

**SZIKLAI**  
**Órás-ékszerész**  
Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 2.

## HIREK

— **Kinevezés.** Hunfalvi Istvánt a vármegyei számvevőség vezetőjét számvevőségi tanácsossá nevezték ki.

— **Adomány Madaras köziség temetőjének.** Egy nemeslelkű hívő, aki nem akarja magát megnevezni, vasárványra szerelt harangot adományozott a madarasi katolikus temető részére. A harangot vasárnap délután ádotta meg és adta át rendeltetésének Schopper Antal esperes plébános. Az adományozó szándéka szerint minden este és minden temetés alkalmával megszólaltatják a harangot, amely mint a felhívás is hirdeti szent József tisztelgését és a kettős szent év emlékére készült.

— **Kereskedelmi miniszteri ösztöndíjak.** A kereskedelemügyi miniszter nyilvános pályázatot hirdet az 1838—39. tanévben a tövedéki bírságalapból létesített alapítványi helyek, valamint ösztöndíjak és ipartendíjak adományozása iránt. Belőltésre kerül a makói állami „Csanád vezér” gimnáziummal kapcsolatos internátusban két alapítványi hely, továbbá egyenként 100 pengős ösztöndíjakat hirdet a miniszter olyan tanulóknak, akik Magyar ország területén valamely mesterségben, kézművességben, vagy kereskedésben óhajták magukat kiképezni. A pályázati hirdetmény a kereskedelmi és iparkamaráknál, valamint az illetékes tanintézetek igazgatóscságnál megtekinthetők.

— **Tartsuk tisztán a járdákat!** A rendőrség felhívással fordul a közönséghez, illetve a háztulajdonosokhoz, hogy a járdák megfelelő renebentartásáról gondoskodjanak. Aki a háza előtti terület portalanítását és öntözését elmulasztja, kihágást követ el és megbírágólják.

**Hirdessen a Bácskai Újságban.**

— **Az élő életmód következtében jelentkező bajokból,** különösen renyhe bélműködésnél, aranyeres bantalmaknál és emésztési zavaroknál reggelenként éhgyomorra egy egy pohár termésvíz a **Ferenc József** keserűvízzel igen jó eredményeket lehet elérni. Kérdezze meg orvosát.

— **Főnyársalta a szőlőkaró.** Szekszárdról jelentik Lein Péter 43 éves tengelici gazdálkodó kerékpáron haladt hazafelé az országúton. Utközben fölbukott s egy szőlőkaróra esett. A karó gyomrát átszurva valósággal főnyársalta.

**Ne pazaroljon el semmit** potom árért, hanem először hirdessen a Bácskai Újságban.

### Ne szüntessék meg a katonai ruhák magyaros zsinórzatát

A Budapesti Gombkötők és Paszományosok Ipari Estülete arról értesült, hogy a hadsereg új egyenruháin mellőzni akarják a zsinórzatát. A gombkötők és paszományosok számára jelentős munkaalkalmat jelentett ezideig az egyenruhák zsinórzása, érthető tehát, ha erről aggodalommal értesültek az ipar tagjai. Az ipartestület most a kamara útján fordult a honvédelmi és iparügyi miniszterekhez olvirányban, hogy a magyaros öltözéki mozgalom mai divatos korszakában ne foszszák meg a hadsereg egyenruháit magyaros jellegűtől, hanem azokat tartsák meg, sőt ha lényeges árkülönbözetről van szó, még továbbfejlesztési is igyekezzenek.

A bajai kir. járásbíró, mint tkvi hatóság, 4148 szám. 1938. tkv.

### Árverési hirdetmény-kivonat

Dr. Bóné Endre végrehajtatónak kik. Kálóczi Mihály, kk. Kálóczi Lajos és kk. Kálóczi Ilona végrehajtatást szonvedő ellen indított végrehajtatási ügyben a telekkönyvi hatóság végrehajtatási árverést 156 pengő 70 fillér tőkekövetelés és járuléka behajtása végett a bajai kir. járásbíró területén levő Baja városban fekvő s a bajai 6184 számú betétben A+1 sorsz. 6085/28 hrszám alatt felvett s a Kenderes dűlőben fekvő 300 négyyszögöl területű szántó ingatlanra (mely ingatlanra az adó és becslési bizonyítvány szerint ház épült) 2029 pengő kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1938. évi július hó 29. napján d. u. 3 órakor a telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében Mátyás kir. tér 4 sz. 28 ajtó fogják megtartani. Az árverés alá kerülő ingatlanokat a kikiáltási ár felénél alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bánatpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben vagy az 1881: LX t.-e. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapirokban a kikiáltásnál letenni, hogy a bánatpénznek előleges bírói letétbe helyezeséről kiállított letéti elismervényt a kikiáltásnál átadni és az árverési feltételeket aláírni. (1881: LX t.-e. 147, 150, 170. §§; 1908: LX t.-e. 21. §.)

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígértet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százalékát az aránt megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiigazítani. (1908: XLI. to. 25. §.)

Baja, 1938 évi március hó 14.  
Pogonyi s. k. kir. járásbíró.  
A kiadmány hitelűl:  
Hallósy Magda kiadó.

— **Olyan egyéneknek, akinek béliküldése elégtelen s ezért emésztése meg van zavarva és éjjel nem tud aludni, ajánlatos néhány napon át korán reggel éhgyomorra egy pohár természetes Ferenc József keserűvizet inni. Kérdezze meg orvosát.**

## URANIA KERTMOZI

Julius 11-én, hétfőn este fél 9 órakor  
Julius 12-én, kedden este fél 9 órakor  
**Ujdonság! Itt először!**

## Az asszony visszatér

Egy elhanyagolt asszony regénye 10 felvonásban.

## Az én lányom nem olyan...

Csathó Kálmán remek színműve filmen 12 felv.

**Alakítási  
Olcsó árak!  
Tisztítási**

**Fűzőt, haskötőt, melltartót  
ÉLIÁSNÉ JAKAB ESZTI  
Fűzőszalonjában (Baja, Uránia-palota).  
SELYEMFEHERNEMEK NAGY VALASZTEKA!**

Augusztus 1-re Szentjánoson a Malomrév utca 22. szám alatti

## ház kiadó

Jóforgalmu hentesüzlethelyiséggel a hajóállomás közelében. Bővebbet Szentjánoson, Malomrév utca 18.

## Üzletberendezés

pultok, nagy munkasztalok wertheimszekrény stb. eladók. — Kollár, könyvkereskedő. —

A Belváros területén jó forgalmas helyen

## üzlethelyiség kiadó

Érdeklődni lehet az Új Élet könyvkereskedésben.

## Semmit ne vegyen,

amíg a Bácskai Újság hirdetésétől nem kap ajánlatot

## Sezionok, matracok, modern fotelek

készítését és javítását a legelőcsöbben, vidékre is

## Schaffler Matyas

kárpitosnál Erzsébet királyné-ut 2. (A közben)

## Bélyeggyűjtők!

Csak GOBÁT albumban gyűjtünk, mert az tökéletes. Kiadó Batori bélyegház, Budapest, V Városház-utca 14.

## Bácskai Újság

POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az Új Élet nyomda Rt. Baja Feltűző szerkesztő és felelős kiadó Dr. Kisszöki Károly Szerkesztő: Barényi János.

Szerkesztőség: Árpád-tér 6. Telefon: 46. Kiadóhivatal: ZichyBódog-tér 8. Telefon: 45



## Jó kerékpár egy életre szól.

Kapható:

**KRENEISZ GÉZA**  
vaskereskedésben  
**BAJÁN.**

## A bácskaiak Budapesten a Metropoleban találkoznak

Rákóczi-ut 58.

Pompás új kávéháza, János-vitéz sörözője gyönyörű télikertje a főváros látványossága. Olcsó, kényelmes szobák, előnyös penzió-árak. Cigány: szegedi Farkas Józsa. Jazz-tánc: Virány swing-orchestra

Próbálja meg egyszer Ön is a METROPOLE-t!

## Nyomtatványok

megrendelésénél

kérjen okvetlen árajánlatot



az ÚJ ÉLET Nyomda Rt.-től

Baja, Árpád-tér 6. (Legényegylet székházában)

Nyomtatott az „ÚJ ÉLET” r. t. könyvnyomdájában Baján. — Feltűzős nyomdavezető: Stahli Károly

## Keramit Egyszerű cement Diszes mintás Mosaik Metlachi Csempé

## burkoló lapok

Permetező beton hordók  
Beton kemény állók  
Működő sárkeresztek

## Piramisok, Heraklit, Biber

szigetelő lemezek és minden építőanyag a legújtanosabb áron szerzhető be

GRUNHUT ÉS TSA tegla- és cementárnyegyárban  
Baja. — Telefon: 160.

## MÁVAUT NYÁRI MÁVAUT

## AUTOBUSZ MENETREND

Érvényes: 1938. évi május hó 15-től.

### Baja—Budapest

5.35 ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 21.05
6.30 érk. Dúsnok, Péjő vendéglő	ind. 20.27
6.30 érk. Hajós, nagyvendéglő	ind. —
7.00 érk. Kalocsa, Bokréta söröző	ind. 20.00
7.50 érk. Solt, Zémann vend.	ind. 19.08
10.00 érk. Budapest, Mussolini-tér	ind. 17.00

Budapestre: menetjegy P 10.50.

Tértijegy: P 17.—

### Pécs—Baja—Szeged

5.25 ind. Pécs, Széchenyi-tér	érk. 21.40
6.31 érk. Mohács, Simon keresk.	ind. 20.34
7.13 érk. Bácsszék, Arany nap sz.	ind. 19.52
7.50 érk. Baja, Nemzeti Szálló	ind. 19.15
9.04 érk. Mélykut, Mészáros v.	ind. 17.57
10.40 érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. 16.20

Menetjegy:

Bajára P 5.50

Szegedre: P 12.—

Menetértijegy: P 20.—

### Baja—Szeged

8.05	13.85	16.45	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 9.00	10.30	19.00
8.51	14.43	17.36	érk. Tataháza, Kollár v.	ind. 8.06	9.40	18.11
6.05	8.51	14.44	17.36	ind. érk. 8.05	9.40	18.07 18.09
6.18	14.57	17.36	érk. Bácsalmás, Repp v	ind. 7.53	17.55	17.55
7.20	16.15	17.36	érk. Kelebia p. u.	ind. 6.50	17.00	17.00
9.04	17.53	17.53	érk. Mélykut, Mészáros v.	ind. —	9.19	17.57
8.40	10.40	19.30	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. —	7.40	15.30 16.20

Menetjegy: Kelebia P 4.70 Bácsalmásra P 2.70 Szegedre P 7.50

Menetértijegy: P 7.10 P 3.— P 13.50

A Baja vasútállomásról 5.40-kor induló 2130 sz. vonattal Bácsalmáson elérhető a Szegedre 8.40-kor érkező autóbussz!

### + Baja—Jánoshalma

6.25	14.10	20.30	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	18.50
6.59	14.48	21.08	érk. Felsőszentiván, Szabó k	ind. 7.08	18.13
7.05	14.52	21.11	ind.	érk. 7.00	18.10
7.20	15.07	21.24	érk. Rév, községháza	ind. 6.49	12.59
7.41	15.28	21.43	érk. Borota, postahivatal	ind. 6.27	12.39
7.18	15.45	22.00	érk. Jánoshalma, Áll. tkpt.	ind. 6.05	12.20

\* csak hétköznap, + csak vasár- és ünnepnap közlekedik.

Menetjegy: Felsőszentivánra P 1.50 Jánoshalomra P 2.90

Menetértijegy: P 1.90 P 5.—

### Baja—Felsőszentiván

6.25	8.05	13.85	14.10	16.45	20.30	ind. Baja	érk. 7.45	9.00	10.30	18.50	19.00
6.51	8.29	14.12	14.45	17.14	21.00	érk. Csávoly	ind. 7.16	8.34	10.02	18.21	18.32
6.59	8.36	14.20	14.48	17.21	21.08	érk. Fszentiván	ind. 7.08	8.26	9.55	18.13	18.26

Menetjegy: Csávolyra P 1.20 Felsőszentivánra P 1.50

Menetértijegy: P 1.60 P 1.90

### Kalocsa—Kiskunhalas—Szeged

6.05	15.10	ind. Kalocsa, Bokréta söröző	érk. 9.25	19.30
7.35	16.38	érk. Kiskunhalas, piactér	ind. 7.55	18.00
8.32	17.35	érk. Kiskunmajsa, községháza	ind. 8.30	16.58
9.50	18.20	érk. Árpádközpont, Lakatos ker.	ind. 6.51	15.40
		érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. 6.00	15.40

Menetjegy: Kecelre P 1.60 Kiskunhalásra P 3.50 Szegedre P 7.50

Tértijegy: P 2.60 P 5.10 P 12.—

### Baja—Kalocsa—Kalocsa

5.35	18.20	20.30	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	15.35	21.05
5.54	18.57	21.00	érk. Sükösd, községháza	ind. 7.10	14.57	20.43
6.30	14.40	—	érk. Hajós, nagyvendéglő	ind. 6.30	14.16	—
7.00	15.20	—	érk. Kalocsa, Bokréta söröző	ind. 6.50	13.35	20.00

Kalocsára: menetjegy P 4.60 Menetértijegy P 5.70

### Kalocsa—Dusnok—Baja

15.30	20.00	ind. Kalocsa, Bokréta söröző	érk. 7.00	17.15
16.19	20.27	érk. Dúsnok, Péjő vendéglő	ind. 6.15	16.26
—	21.05	érk. Baja, Nemzeti Szálló	ind. 5.35	—

Menetjegy: Baja—Dusnok P 3.— Kalocsa—Dusnok P 3.50

Tértijegy: P 3.40 P 3.90